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ATA Nº 034/2015 

                                                                                                                                                                                       

Aos vinte e oito dias do mês de dezembro do ano de 2015, às 

19 horas, na Sala Privativa das Sessões, reuniu-se, em Sessão 

Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores de Roca Sales, 

com a presença dos Vereadores, Osmar A. Kappler, como 

Presidente; Cristian A. Prade, como Vice-Presidente, Rogério 

Engster, como Secretário, Cleber Scottá, Henrique Pivatto, 

Braulio S. Rother, Gilmar Dilkin, Walmir Sebben e Paulo G. Koste. 

Verificado o número regimental, o Presidente, em nome de 

Deus, declarou aberta a Sessão, agradecendo a presença de 

todos. A seguir, solicitou para que a Secretária fizesse a leitura 

da ata da Sessão anterior. Concluída a leitura da ata, a mesma 

depois de apreciada, foi votada e aprovada, por unanimidade. 

Prosseguindo, o Presidente solicitou para que fosse feita a leitura 

do expediente. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: Mensagem 

Retificativa, do Prefeito Municipal de nº 01/2015, ao Projeto de 

Lei nº 058/15, apresentando algumas alterações no Plano de 

Carreira do Magistério Público Municipal. Ofício nº 363/15, 

encaminhando respostas às indicações números 033/15, do 

Vereador Cristian A. Prade; 034/15, do Vereador Henrique 

Pivatto e 035/15, do Vereador Gilmar Dilkin. Ofício nº 371/15, 

encaminhando Projetos de Lei nº 067/2015, que autoriza a 

contratação por tempo determinado de necessidade 

temporária de 03 (três) professores, para atuar na Área “1”; 

068/15, que autoriza a contratação por tempo determinado de 

necessidade temporária de 05 (cinco) professores, para atuar 

na Área “2” e 069/15, que autoriza a contratação temporária 

de excepcional interesse público, de 05 (cinco) professores, 
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para atuar na “1”. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: Indicação nº 

038/15, do Vereador Cristian A. Prade. EXPEDIENTE EXTERNO: 

Não houve. A seguir, o Presidente esclareceu que, 

considerando o recebimento da Mensagem Retificativa da 

Administração Municipal, alterando parcialmente o Projeto de 

Lei nº 058/2015, o Projeto deveria retornar a Mesa Diretora, a fim 

de ser anexada a Mensagem Retificativa. Assim, solicitou às 

Comissões, a devolução dos Projetos de Lei relacionados ao 

Magistério, para que, no próximo ano, o novo Presidente 

tomasse as medidas cabíveis. Dando seguimento, o Presidente 

solicitou à Secretária para fazer a leitura dos Projetos de Lei nº 

067/15, nº 068/15, e nº 069/15, protocolados na Sessão. 

Concluída a leitura, os Projetos foram colocados, 

individualmente, para apreciação e votação, restando 

aprovados, por unanimidade. Prosseguindo, o Presidente 

determinou para que fosse feita a leitura da indicação nº 

038/2015, do Vereador Cristian A. Prade, solicitando ao 

Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal 

Competente, avalie a possibilidade de realizar reparos na 

estrada geral da localidade de Linha Fazenda Lohmann, e na 

estrada geral da localidade de Linha Fernando Abott 

(Campinhos), até a localidade de Linha São Judas Tadeu. A 

seguir, o Presidente comunicou que, de acordo com a 

legislação, deveria ser escolhida, por voto secreto, a nova Mesa 

Diretora, para o exercício de 2016. Feita a votação, o Vereador 

Walmir Sebben do PMDB, foi eleito Presidente, com seis votos, 

recebendo três votos o Vereador Braulio S. Rother. O Vereador 

Henrique Pivatto do PTB foi eleito Vice-Presidente, com seis 

votos, recebendo três votos o Vereador Rogério Engster. O 

Vereador Braulio S. Rother do PSDB foi eleito Secretário, com seis 

votos, recebendo três votos o Vereador Paulo G. Koste. 

Proclamado o resultado da eleição, o Presidente declarou 

empossados os Membros da nova Mesa Diretora. Prosseguindo, 
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o Presidente informou que deveria ser formada a Comissão 

Representativa, nos termos legais. Feita a consulta, a Comissão 

ficou formada, além dos Vereadores que compõem a Mesa 

Diretora, pelos Vereadores Rogério Engster, do PP, e Cleber 

Scottá, do PDT. Dando continuidade, o Presidente comunicou 

que seria procedida a escolha dos Membros das Comissões 

Permanentes, para o exercício de 2016, por voto secreto. 

Concluída a votação, às Comissões ficaram assim constituídas: 

Orçamento e Finanças: Como Presidente, foi escolhido o 

Vereador Osmar Aldino Kappler, com seis votos, fazendo três 

votos o Vereador Paulo G. Koste; como Relator, foi escolhido o 

Vereador Cleber Scottá, com seis votos, fazendo dois votos o 

Vereador Paulo G. Koste e um voto o Vereador Rogério Engster, 

e Vogal foi escolhido o Vereador Cristian A. Prade com seis 

votos, fazendo três votos o Vereador Paulo G. Koste. 

Constituição e Justiça: Como Presidente, foi eleito o 

Vereador Cleber Scottá com seis votos, fazendo três votos o 

Vereador Paulo G. Koste; Como Relator, foi eleito o Vereador 

Cristian A. Prade, com seis votos, fazendo três votos o Vereador 

Paulo G. Koste e como Vogal, foi eleito o Vereador Osmar A. 

Kappler, com seis votos, fazendo três votos o Vereador Paulo G. 

Koste. Obras e Serviços: Como Presidente, foi eleito o 

Vereador Gilmar Dilkin com seis votos, fazendo três votos o 

Vereador Paulo G. Koste; Como Relator, foi eleito o Vereador 

Osmar A. Kappler com seis votos, fazendo três votos o Vereador 

Paulo G. Koste, e como Vogal foi eleito Presidente o Vereador 

Cleber Scottá, fazendo três votos o Vereador Paulo G. Koste. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador Cleber Scottá, 

devidamente inscrito, se manifestou, lamentando o péssimo 

estado de conservação que se encontram as estradas do 

interior do Município, na Região Alta. Disse que as estradas não 

apresentam condições de trafegabilidade, sugerindo que o 

Prefeito, o Vice-Prefeito e o Secretário de Obras fossem 
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inspecionar as estradas, com o carro particular, a fim de se 

certificar da real situação. Registrou, ainda, que gostaria que os 

serviços fossem feitos antes das Festas do Final de Ano, 

devendo ocorrer uma recuperação de forma satisfatória, e não 

ser feito um patrolamento superficial como vem ocorrendo nos 

últimos tempos. Sugeriu que seja feito a roçada e o 

patrolamento, com a colocação de material nas estradas. Por 

último, desejou a todos um Próspero Ano Novo. O Vereador 

Rógerio Engster se manifestou, lembrando que o Município de 

Roca Sales adquiriu um rolo compactador, com recursos 

advindos de Emenda Parlamentar do Deputado Vilson Covatti. 

O Município, por sua vez, participou com os valores 

correspondentes a contrapartida. Desejou a todos, em especial 

aos Professores do Município, um Feliz Ano Novo. O Vereador 

Paulo G. Koste, também devidamente inscrito, se manifestou, 

fazendo uma pequena avaliação do que foi feito pela 

Administração Municipal, no ano de 2015. Lembrou que o 

Município chegou ao final do exercício com uma receita a 

menor de R$ 1.900.000,00, o que já tinha sido previsto por ele há 

alguns meses. Assim, o Vereador disse que foi um ano dificil 

para o Gestor Municipal, para Administrar o Município, 

obrigando-se a exonerar vários auxiliares, durante o ano, e com 

a instituição do Turno Único, o que não são medidas simpáticas, 

mas necessárias para o fechamento das contas. Informou que, 

em contato com o Secretário Municipal da Fazenda, obteve a 

informação de que Roca Sales está entre os 30 Municípios do 

Estado que fechará o ano no azul. Disse, ainda, que o Município 

conseguiu pagar as máquinas no mês de dezembro, entrando 

com a contrapartida, como resultado das ações desenvolvidas 

pelo Executivo, especialmente com o leilão de Bens do Parque 

de Máquinas. As contrapartidas foram de R$ 55.000,00, para o 

Rolo Compactador, da Emenda Parlamentar do Deputado 

Vilson Covatti, e de R$ 57.500,00, para o Trator Agrícola, da 
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Emenda Parlamentar do Deputado Nelson Marchezan Junior. O 

Vereador finalizou, dizendo que o Deputado Nelson Marchezan 

Junior contemplou o Município de Roca Sales, no exercício de 

2015, com Emendas no valor de R$ 650.000,00, com o esforço 

dos Vereadores Paulo G. Koste, Braulio S. Rother e do próprio 

Prefeito Municipal, Senhor Nélio J. Vuaden. Por último, 

agradeceu aos colegas e aos servidores da Câmara pelo 

empenho que tiveram no Exercício de 2015, para que os 

trabalhos do Legislativo lograssem exito. O Presidente Osmar A. 

Kappler agradeceu aos colegas pelos votos unânimes que fez 

na eleição para Presidente do Legislativo no ano passado. 

Disse, ainda, que foi um ano de muito trabalho, onde tratou a 

todos de forma igualitária sempre pensando no melhor para o 

Município, mantendo um bom relacionamento com a 

Administração Municipal. Desejou muito sucesso à nova Mesa 

Diretora, agradecendo a todos, desejando um Próspero Ano 

Novo, com bastante saúde e paz. Convidou a todos para a 

próxima Sessão, na primeira semana de fevereiro. Finalizou, 

registrando que nunca devemos desejar ao próximo, o que não 

queremos para nós mesmos. Assim, nada mais havendo a se 

tratar, o Presidente, em nome de Deus, declarou encerrada a 

Sessão. Sala das Sessões, 28 de dezembro de 2015. 

 
 

                              Osmar A. Kappler            Rogério Engster 

    Presidente   Secretário   


